

76人100:129惨败篮网,哈登仅获11分

爱恨情仇江湖路,有人欢喜有人愁



状态全无的哈登,收获了来到76人的首场败仗。IC photo

北京时间3月11日,NBA迎来了一场焦点之战——76人对阵篮网。一个月前,两支球队以哈登和西蒙斯为互换东家,布鲁克林没有了“大胡子”,费城与西蒙斯一别两宽。双方此番相遇,各怀心思的看客纷纷将目光聚焦费城,让这里成为当日的“顶流”。

这场号称篮球圈“春晚”的比赛本应是一场大戏,但东家却出人意料地“演砸了”——镇守主场的76人以100:129惨败对手。哈登仅得到11分,状态全无,而这也是他来到费城之后的首场败仗。

齐鲁晚报记者 冯子涵

嘘声是“最高礼节”

“破防”的哈登

在几个月前,哈登还是篮网的希望。杜兰特受伤,欧文成为“兼职球员”,独自“拉扯”球队的哈登似乎感到累了。最终他选择去往76人联手恩比德,篮网三巨头仅仅合作了16场比赛就宣告解体。哈登的出走闹得满城风雨,不少球迷认为是他抛弃了篮网。

不过杜兰特却力挺哈登:“你可以试着从他的角度来看这件事,欧文不能打,我当时也受伤了,而他还没有拿过总冠军。”但真正到了赛场上,杜兰特可没有手软。从头至尾,“死神”都没有跟哈登握手,等于把这场比赛当作你死我活的战斗。

面对着老东家“不念旧情”的夹击和协防,哈登“破防”了。全场他出手17次,总计才命中了三记运动战进球,两分球颗粒无收。除了那些失误、被冒之外,唯一能让人记住的大概就是他个人生涯常规赛三分球命中数升至历史第三。

似乎只要一上升到季后赛级别的对抗,哈登就会“消失”。在面对篮网的铁桶防守而无可奈何时,不知“大胡子”有没有回想起之前在老东家的日子。

比赛的另一名主角、首次回到费城做客的西蒙斯也受到了热切关注。本场比赛,他因伤并未登场,但76人球迷却给予了他“最高礼节”——嘘声不断,骂声四起。

76人和西蒙斯的恩怨早已不是什么新鲜事了。在本赛季未离开费城之前,西蒙斯并未替球队参加过比赛,近期他还可能直接向76人提出申诉,追讨之前被罚的2000万美金。

“新仇旧账”叠加在一起,让球迷对他不满到极点。从西蒙斯抵达费城的那一刻开始,他就成为焦点。当他走出下榻酒店时,就遭遇了当地球迷的围攻与质问。在球馆内,漫天的嘲讽也是铺天盖地。

赛后,篮网主帅纳什谈到此事时表示:“我希望他能享受这样的经历。历史上有多少人会在一个球馆里得到满场的嘘声?我曾经被这么对待过,我认为这是一种特权。”

不过,相比起费城球迷对西蒙斯的“怨恨滔天”,篮网球员则是力挺这位新朋友。比赛期间,西蒙斯在场边摸了一下篮球,现场的76人球迷瞬间爆发出巨大的嘘声。而此时正大比分领先的篮网

替补席众人,则是用笑容和掌声为他撑腰。

江湖恩怨的序章

在NBA的江湖里,似乎不太讲究“人情世故”。作为交易中的“添头”,76人主帅里弗斯的女婿,从费城转会来的小库里表现出色,14投10中拿下24分,丝毫没有给老丈人留面子。

恩比德和杜兰特正面互飚“垃圾话”,也是两队结下梁子的缩影。在哈登和马克西哑火之后,作为球队唯一“在线”的球员,恩比德在随后的比赛中也没有带领球队掀起反攻之势,反而被杜兰特“上了一课”。这次惨败,想必恩比德内心也憋着一口气。

不过,双方的江湖恩怨还仅仅只是序章阶段,故事的主角之一西蒙斯还没有正式回归赛场。按照篮网队内的消息,本月西蒙斯将会复出,一切顺利的话,他能够在季后赛前和球队完成磨合。这也让两队下一次见面,更加充满了“决战”的味道。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:季禹 组版:侯波

“讲文明 树新风”公益广告



3月12日 植树节

每一棵幼苗
都是未来的希望